
 

Ata da 4ª Sessão Ordinária 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 18:00 horas 

no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, nº 

657, sob a presidência do Vereador Sr. Marconi Souza Paulino vice-presidente, Vereador Sr. 

Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário e a Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 2ª 

secretária, e demais vereadores presentes à reunião. O Vereador Sr. Fábio Ambrósio Pepino, o 

Vereador Sr. Joel Pessoa da Silva e o Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza. Após a ata 

anterior ser lida foi aprovada por unanimidade dos presentes (6x0). Devido à ausência da Sra. 

Presidente, a sessão foi conduzida pelo Vice-presidente; que facultou a palavra ao Vereador Sr. 

Cláudio Sebastião dos Santos que fez um relato do que o Sr. Prefeito tem feito pela agricultura 

do Município, duplicou a compra das sementes e persistência ao corte de terra em toda a zona 

rural e parabenizou o secretário de agricultura pelo seu trabalho. O Vereador Sr. Fábio Ambrósio 

Pepino falou que Parazinho vem sendo notícia, e dessa vez não foi positivo, pois foi mostrado na 

InterTV Cabugi o caos que se encontra a Escola Estadual. E logo após, foi lida uma nota 

esclarecendo que isso faz parte de um projeto que faz 5 anos, no qual não entendia pois já vai 

no quinto ano de mandato do Prefeito. Na reportagem parece que Parazinho está abandonado, 

e não é falta de dinheiro, vamos dizer na saúde, e fizeram uma filmagem com a escola pronta 

para mostrar para o outro assunto que foi falado, é que um aluno não está tendo o ônibus 

pagante para ser levado à escola, e a mãe do aluno já falou com a secretária de educação, não 

foi resolvido, e vão acionar o ministério público. E finalizou dizendo que isso é um absurdo, que 

o governo está bom, mas tem o que melhorar. O Vereador Sr. Joel Pessoa da Silva parabenizou o 

Sr. Prefeito e secretário de agricultura, pela persistência na agricultura e pelo belíssimo trabalho. 

Também falou que conversou com a mãe do aluno que está sem transporte, o mesmo procurou 

a secretária de educação, o que foi passado, é que, não tem rota do sítio de Junho a Pereiros, e 

o que seria mais viável é essa criança vir estudar em Parazinho, que já existe rota. O Vereador Sr. 

Luiz Júnior Severiano de Souza falou que assistiu a reportagem da RNTV, e viu os matos, umas 

cadeiras no pátio, chuva, e “telefone branco” que não viu nada disso na reportagem, pois, teve 

muita chuva nos últimos dias. Falou que é problema de gestões passadas que fizeram distrital 

dos anos e não foi concluída. E disse que o que está precisando aqui é de salas de aula novas, e 

até mesmo de uma nova escola, estão certos de chamar, pois isso não apaga o ótimo que já foi 

feito. O Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos falou que assistiu o vídeo na InterTV, e gostaria 

que eles também mostrassem uma reportagem que o salário dos professores está em dia, 

seguindo o piso salarial com capacitação. E que o Sr. Bucke com certeza vai jogar o melhor. A 

Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo parabenizou o secretário de agricultura por cortes de 

terra e por todo trabalho. E em relação à reportagem, todos sabem que esse problema vem de 

outras gestões, mas que, ultimamente o tomador será chamado. E parabenizou a gestão atual 

por todo trabalho e a educação do Município. O Vereador Sr. Marconi Souza Paulino parabenizou 

toda a gestão e falou que o Sr. Prefeito tem resultados em problemas já fornecido. E parabenizou 

a secretária de agricultura e pediu para que ano que vem comprem uma plantadeira para 

melhorar ainda mais. E parabenizou o Sr. Prefeito pela distribuição dos peixes da Semana Santa. 

O Vereador Sr. Fábio Ambrósio Pepino falou que concorda que a criança realmente deveria 

estudar em Parazinho, perto, mas, se ela estiver em outra rota, e a secretária de educação tem 

que dar seu feito e pegar essa criança. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por 

encerrada a sessão convocando para uma outra no dia 26 de Abril de 2022. E mandou que a 



presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário, e demais vereadores que 

o desejarem. 

Parazinho, 12 de Abril de 2022 

 

 


